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ATA DA 12ª SESSÃO SOLENE 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM AO DIA DO PROFISSIONAL DE RECURSOS HUMANOS 

REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2017 

DVD B8/2017 
 
Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Segunda Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em homenagem ao “Dia do Profissional de Recursos Humanos.” Às 
dezenove horas e quarenta e nove minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Jobert Alexandrino (Professor Minhoca), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença dos Vereadores Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes), 
Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), e das seguintes autoridades compondo a 
Mesa de Honra: Sr. Nelson Jerônimo de Oliveira – Diretor do Departamento de Recursos 
Humanos, representando neste ato o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo 
André; Sra. Ivone Nice de Oliveira Lopes, representando os Profissionais de Recursos 
Humanos. É reproduzido pelo Sistema de Som e Imagem da Câmara o Hino Nacional 
Brasileiro. Registrada a presença do Sr. Rafael Maffei – Assessor, representando o Sr. 

Alex Manente, Deputado Federal. O orador oficial da Casa, Vereador Jobert 

Alexandrino (Professor Minhoca) e em nome do Vereador Fábio Lopes agradece a 
presença de todos, parabeniza pelo trabalho dos profissionais de recursos humanos e 
fala que a homenagem é justa por tudo que fazem à frente das empresas em que 
prestam serviços. Abre-se espaço na solenidade para a entrega de certificado pelos 
relevantes serviços prestados para profissionais de recursos humanos de Santo André e 
região. Receberam a homenagem os seguintes profissionais: Aline Misquita, da 
Agecom/Energis 8; Antonio Quirino de Andrade – profissional que sempre apresentou 
grande contribuição na área de recursos humanos; Ivone Nice de Oliveira Lopes, do 
grupo RHEFERÊNCIA Recursos Humanos; Daniel Gama Quadrado, da Coop 
Cooperativa de Consumo; Elaine Poli, da Bridgestone Firestone; Fábio Sandrini, do 
Grupo Verzani & Sandrini; Helle Nice Morkoski Afonso da Silva, da Padaria Brasileira; 
Adilson Silveira – da AGERH (Associação Dos Gestores De Recursos Humanos); 
Marcelo Dantas – da Rede de Gestores de Recursos Humanos; William França – do 
Grupo VIVAT; Sr. Iremar Araujo, da Empresa Silmafer; Marcelo Gaspari, da Empresa 
Veloce; Valdemir Carrasco, da COFAP; Alexsandra Lima Peralta, do Frigorífco Marba; 

Wagner Bazarin Meucci, da Empresa Toyota. A Sra. Ivone Nice de Oliveira Lopes 
ocupa a Tribuna e registra que se sente honrada por falar em nome dos profissionais de 
Recursos Humanos. Fala em seguida que se sente honrada pela homenagem na 
Câmara, pois acredita que seja a primeira vez que a categoria é celebrada com uma 
sessão. Finaliza dizendo que todos os profissionais homenageados no dia de hoje fazem 
a diferença à frente das empresas em que prestam serviços e parabeniza a todos pela 
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comemoração do seu dia. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: 
Dr. Rubens Fernando Ribas – Delegado da Receita Federal do Brasil no Munícipio de 
Santo André; Dr. Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário 

Covas. Passa-se ao pronunciamento do Sr. Nelson Jerônimo De Oliveira, 
representando o Prefeito do Município de Santo André. Inicia dizendo que se sente 
honrado representando a Prefeitura de Santo André, cidade que em breve estará no lugar 
onde nunca deveria ter saído, que é o progresso e a criação de empregos. Em seguida 
falar do profissional de RH é simples, mas ao mesmo difícil, pois é um desafio grande, 
pois o Brasil começou a aprender um pouco de RH e de Departamento de Pessoal nos 
anos de 1930, 1940 quando o país começou a crescer com a chegada de multinacionais. 
Finaliza parabenizando e agradecendo todos os profissionais de Recursos Humanos. É 
reproduzido pelo Sistema de Som e Imagem da Câmara o Hino de Santo André. O 
público presente é informado que o Legislativo Andreense cedeu seu saguão onde, após 
o término da sessão solene, será realizada uma confraternização para a qual todos estão 
convidados. O Presidente Jobert Alexandrino (Professor Minhoca) faz as considerações e 

os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e vinte e cinco minutos. 
Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, a presente Ata, que 
lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia treze de junho de dois mil e dezessete. 
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